

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 保定版 | 第741期 | 2024年2月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

真善忍入民心 中国百姓拜谢李大师

【明慧网】中国传统新年来临，春回大地，万物复苏，真善忍宇宙法理越来越深入人心。很多听闻法轮大法真相的民众表示，自己愿相信大法，按真善忍做，心胸宽广，心情愉快，疾病痊愈，各方面都很顺利。二零二四年大年在即，众多中国百姓通过明慧网发来贺卡贺信由衷感激李洪志大师给世界带来光明，给众生以希望！

 北京公务员恭祝李洪志大师新年好！

贺词中写道：我去银行办理财，回家后发现账单里多了将近一万元，这真是天上掉馅饼，还好没砸懵圈。在单位收点小恩小惠是常态，大家都这样，可是自从三退后，对于这不义之财我觉的有点烫手。因为我三退后，看了天书《转法轮》，里面讲到了失与得的关系，李大师讲：“做了好事得到白色物质——德；做了坏事得到黑色物质——业力”。这一万元会给我带来多大的灾难与不幸啊。我决定把这“烫手的山芋”还回去。

来到银行，他们正在为“走丢了”一万元下不了班查账，我的到来让行长惊喜无比，原来是新来的营业员手忙脚乱打错了账单，银行准备扣她工资还账，恐怕工作也要泡汤。

行长要给我奖金二千元，我拒绝了，一万元都不要，还要你二千元干嘛？行长要请我吃饭，我也拒绝了。心想：“你们感谢李大师吧，我们都应该感谢李大师，世界需要真善忍啊。”这是我有生以来最幸福的一天。

 山东省招远市一大队书记恭祝大法师父过年好！

贺词中写道：我是所谓烈士子



女，上学时因“根红苗正”而感到自豪。“文革”毁了我上大学深造的机会，当了工人。退休后，回到农村老家当书记。没干多久，我就发现官场腐败，人心败坏，无法做好人，你不想干坏事都不行。

我看过法轮功真相材料后才恍然大悟，才知道是到这个时候世道就这样，中共就是让人变坏、毁灭人。大法是来救人的。和中共绑在一起，就是找死。为保命、保平安，我退出邪党组织，辞去书记职务。

我相信大法，明白真相，也按真善忍做，此后我高血压好了，心情好了，各方面都很顺利。我感谢大法，恭祝大法师父过年好！

 湖南省靖州县明真相保安恭祝大法师父过年好！

贺词中写道：我是一名保安，几年前有一名法轮功学员，在我负责的物业小区发放法轮功真相资料，她微笑递给我一份三退保平安的真相资料，我欣然接受，并告诉她，中共很坏我知道，我的父辈曾被当作“牛鬼蛇神”批斗过。我善意的提醒她，有摄像头，注意安全。

后来我便有了拜读《九评共产党》和《共产主义的终极目的》及通过翻墙软件了解更多真相的机缘。中共是毁灭人类道德的邪灵，我相信真善忍传统的普世价值能带给人类美好的未来。

时值二零二四新年来临之际，我和众多明真相民众再一次恭祝大法师父过年好！

 河北省沧州市明真相世人恭祝李大师新年好！

贺词中写道：托李大师的福，老汉我闯过了人生的坎年，今年八十五岁了。去年疫情凶猛的时候，街坊邻居有许多人都“阳”了，老伙伴们还走了几个，我却一点儿都没有。我心里明白是李大师在保护着我呢。逢年过节的，我都会托孩子们给李大师问好，做人要知道感恩。

今年有一阵，我们小区网格员给我发了些污蔑大法的信息，还让人们在网页上面签名。我知道法轮大法是正法，他发一回，我删一回。

现在我就盼着李大师能早日回国。谢谢李大师了！◇

保定市满城区“六一零”主任高岩的罪恶簿

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零零九年七月至二零一一年九月，高岩任保定市满城区（原满城县）六一零第四任主任期间，积极执行邪党迫害法轮功的邪令。据不完全统计，他在任期间有四位法轮功学员被非法劳教，两位非法劳教未遂，六位被非法拘留，一位被软禁，三位被迫害出现病态，导致后来离世。使法轮功学员及家人承受了精神和经济上的双重伤害。

一、部份犯罪事实：

二零零九年十二月二十日晚，法轮功学员范珍琪、殷淑齐、宋秀景、苏文玉、严新普传播法轮功真相时，被满城区南韩村镇派出所警察绑架，后被国保警察劫持到满城区拘留所。殷淑齐、宋秀景、苏文玉、严新普四人被非法拘留七天。

◎宋秀景的家人被勒索一笔钱财。她回家后，六一零压迫她单位转化她，她被软禁十多天：在她上下班路上，单位领导要求她丈夫天天来回接送，限制她人身自由；她在家时同事打电话骚扰；在单位几个同事寸步不离的跟着，想方设法的要她写不炼功的保证书；到家后，她丈夫时不时的发脾气，家里不得安宁。她被折腾的血压升高，才停止对她的迫害。

◎二零一零年八月十二日，范珍琪在回家的路上，被高岩手下一个姓曹的女副主任和武永革（音）及国保警察等十来个人拦住，武永革强行搜身。之后未经任何法律手续，也没通知他家人，把他劫持到保定市国保大队。武永革等人非法审问到深夜一点多。睡觉时一只手被铐在床上。第二天早上，他被拉到保定小白楼洗脑班。九点多钟，高岩来后，指使范珍琪单位的人把他拉回本单位招待所，非法拘禁四十天，有四个人形影不离的轮番看着，不许和家人见面。

◎二零一零年八月十二日下午四点左右，严新普被满城“六一

零”伙同国保等四人强行绑架，劫持到保定天威中路十六号国保支队。第二天高岩骗她说：“你们村长一会儿来保你。”把她骗上车后却送到了保定洗脑班，高岩伪善的说：“离家近一步是一步，光在那儿干什么。”期间，高岩和手下武永歌（音）几次非法审讯她。严新普被强制洗脑近八天才被放回家。

二零一零年八月十六日下午两点半左右，满城区六一零操控满城公安系统对本区法轮功学员疯狂大抓捕，半天内十名法轮功学员遭绑架，有：殷凤兰、张连河、刘兰、吴艳英、殷秀梅、马娟、孙玉环、石丽环、史春来、赵志云。其中刘兰、吴艳英、殷秀梅、马娟、孙玉环五人在拘留所非法关押两天后，在不通知家人的情况下，被强行劫持到石家庄女子劳教所非法劳教。

◎同天下午两点多钟，马娟下班后正准备休息。派出所一伙人强行摘下马娟家的后门如狼似虎闯入室内。马娟斥责他们犯罪行为，被曹潮伟等人暴力把她绑架劫持到城关派出所。随后几个警察没出示任何证件，土匪似闯入她家楼上楼下，到处乱翻，抢走电视机、卫星接收器和一本大法书。当天晚上，马娟被劫持到区拘留所，非法关押两天后，她与另四位大法学员被劫持到石家庄女子劳教所，她体检不合格，才免于劳教迫害。回家后，因精神压力太大，不长时间出现病态，住院三次，医治无效。于二零一八年含冤离世，年仅四十九岁。

◎城关派出所警察韩彦国带十多人闯入赵志云家，对她实施绑架时，她昏倒在地。一警察给高岩打电话请示，因她也在非法劳教人数之内。高岩下令必须绑架。十几个人在赵志云家僵持三个多小时。她女儿叫来救护车，警察逼120司机把赵志云拉到派出所，120司机坚守职业道德，一直把她拉到医院，几个警察跟随。赵志云被抢救过来后，伺机带病走脱。但高岩仍指使

韩彦国带人在她家楼下监视。她居无定所，心中惦记八九十岁的公爹、半身不遂的丈夫，还有即将生产的女儿。

赵志云精神超负荷承受，身体出现病状，吃不下饭，吃了就吐。鼻子流血、心脏房颤，家人才把她接回家。经多方治疗，也没能恢复，于二零一三年含冤离世，年仅五十二岁。

二、高岩个人信息：

高岩，一九七二年十二月出生。原籍：保定市满城区韩村镇堤北村人；

工作单位：曾在新疆阿图什市支边，任阿图什市委常委、常务副市长（现情况不详）。

（妻子：李淑花，在满城区财政局工作。）

个人简历：1996.10-1999.04 满城县白龙乡政府司法所副所长；

1999.04-2003.04 满城县纪委监察局办公室秘书、副主任；

2003.04-2006.05 满城县纪检委办公室主任；

2006.05-2008.09 满城县纪委常委、办公室主任；

2008.09-2008.12 满城县纪委常委、办公室主任、第五纪工委书记、监察分局局长；

2008.12-2009.07 满城县纪委常委、第五纪工委书记监察分局局长、正科级检察员；

2009.07-2011.09 满城县委办公室副主任兼防范办主任；

.....

2018.09-2018.11 阿图什市委常委；

2018.09- 阿图什市委常委、常务副市长。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇